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SELDEN: KOMPLETAN SNEŽNI DOŽIVLJAJ & ČISTO 
ZADOVOLJSTVO  
U  Ectaler skijaškom raju za sve one koji vole ranije da počnu sezonu, za 

kondicione sportiste i apres-ski frikove, zima traje cela tri godišnja doba  
 

Selden nema konkurenciju: Na glečerskim pistama, ljubitelji  skijanja mogu već 

od 5. septembra sa uživanjem da izvode svoje majistorije. A samo jedan mesec 

kasnije, počinje puna sezona i u ostalim revirima zabave: Glečer Opening od 9. 

do 11. oktobra, početak Svetskog prvenstva 24. i 25. oktobra, a zatim slični 

događaji skoro svakog vikenda tokom cele jeseni, zime i proleća, sve do početka 

maja. 
 

Povezana skijaška regija u večnom ledu 
Na oba glečera visoko iznad skijaškog sela pri kraju doline Ectal, bela sezona 

počinje već u septembru, kada su u dolini šume i livade tek poprimile najlepše 

boje zlata i crvenih tonova jeseni. Najvišlji panorama put u istočnim Alpima vodi 

ljubitelje skijanja i snowboarda putničkim automobilima ili autobusima od 

Seldena do Tifenbah i Reterbah glečera, jednom od najvećih glečerskih oblasti 

Austrije. 
 

Ove ledene gromade povezane su uličnim i skijaškim tunelom u jedinstvenu 

alpsku skijašku regiju na glečerima. Piste duge 36 kilometara i 10 liftova 

kapaciteta od blizu 20.000 osoba po satu, garantuju i početnicima i 

profesionalcima bezgranično skijaško zadovoljstvo. Evropski izložbeni i test 

centar na Retenbah glečeru, zaslužan je što Selden, osim što je jedinstvena 

glečerska skijaška oblast, u periodu od septembra do novembra pretstavlja 

centar u kom mogu da se isprobaju najnoviji proizvodi svih vodećih proizvođača 

zimske sportske opreme. 
 

Raznolikost Seldena 
Besplatno testiranje skija i snowboarda svih top marki spada u okvir programa 

oficijelne proslave povodom otvaranja sezone na glečerima „Maxxx Mountain“ 
od 9. do 11. oktobra 2009. Kao i svake godine, na oba glečera biće 
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organizovan DJ-Sound i Live-Act, Bag-Jump takmičenje i izuzetan večernji 

program u pojedinaönim lokalima. 

 

Još više zabave i događaja donosi otvaranje Svetskog skijaškog prvenstva 
za žene i muškarce krajem oktobra, a trke mogu besplatno da se posmatraju 

sa odgovarajućih mesta. Ove godine sezonu Svetskog kupa otvaraju žene sa 

veleslalomom 24. oktobra, a samo dan kasnije boriće se i muškarci za poene u 

istoj disciplini. 

Za odlično raspoloženje publike biće odgovorna i parada i nagrađivanje fan 

klubova kao i Oktobarska fešta povodom Svetskog prvenstva u Seldenu. I, 

naravno, noćno skijanje, „Starfire Night Emotions“ svake srede od 30. 

decembra 2009. do 17. marta 2010. godine ili „Maxxx Mountain Selden Party“ 

svakog petka popodne između noći uoči Nove godine 2009. do sredine aprila 

2010. u fan zoni Gigijoh. 
 

Nenadmašna sportska arena 
Predviđeno je da 21. novembra, pored glečerskih pista, budu otvorene i ostale 

piste i prateća oprema u Seldenu i Hohseldenu. Za skijaše i snowboardere  to 

znači: vožnje na pistama dugim 148 kilometara koje opijaju, za sve nivoe znanja, 

prevoz bez stresa i dugih redova sa 34 lifta koji po jednom satu mogu da 

transportuju i do 70.000 osoba. I apsolutna garancija snežnog pokrivača od 

oktobra do maja - skijaška oblast se prostire između 1.350 i 3.340 metara 

nadmorske visine, a okruglo 80 odsto staza osnežava se mašinski. 

 

Uz to, Selden, kao jedina skijaška oblast Austrije, može da se pohvali sa tri 

skijaške planine visine preko tri hiljade metara, Gajslahkogl (3.058 m), 

Tifenbahkogl (3.250 m) i Švarce Šnajde (3.340 m). Svako ko poželi da ovu 

„BIG" trojku savlada u jednom danu može da se prijavi na „BIG3 Rallye“ . 

Startna pozicija je poöetna stanica Gigijoh žičare, a cilj se nalazi na stanici  

Gajslakogel žičare. Između toga nalazi se četiri sata vožnje po snegu, pistama 

dugim 50 kilometara, 10.000 kilometara visinskih metara i tri alpske panorame 

na „BIG3" platformama koje oduzimaju dah. 
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Sitnice… 

…koje život znače, za snagu. Vazdušast, lagan, posut šećerom u prahu –  

postoji li neko ko ga ne voli, klasičan Kaizeršmaren (tradicionalna autrijska 

poslastica od jaja, brašna, mleka i suvog grožđa potopljenog u rumu)? Još više 

tirolskih jela od brašna i veoma ukusnih delikatesa, servira se u više od 20 koliba 

i restorana u skijaškoj oblasti Selden. Na „BIG3“-platformi na Gajslahkoglu, kada 

je lepo vreme i kada se pravovremeno rezerviše za najmanje četiri osobe, pored 

obilnog tirolskog doručka i zakuske, može se uživati i u majstorskim gurmanskim 

kreacijama, azijskim specijalitetima, svežim ostrigama i kavijaru sa šampanjcem 

ili mediteranskim morskim plodovima. 
 

Pogled u budućnost 
Vizija Seldena za blistavu budućnost boje belih glečera, kao top destinacija i 

Alpski hotspot, svoje prve temelje dobila je leta 2009. Naime, tada su počeli 

građevinski radovi za novu Gajslahkogel žičaru, čije je otvaranje planirano za 

zimsku sezonu 2010/11. Zatim, počelo je da se radi i na dogradnji i renoviranju 

novog restorana na Tifenbah glečeru, čime će se udvostručiti kapacitet i 

napolju i unutar restorana.  
 

I, kao poslednje, ali ne i manje važno, napominjemo da su se građevinske 

mašine u leto 2009. popele na 2.900 metara visine: Na Tifenbah glečeru tokom 

naredne tri godine radiće se na ogromnom novom veštačkom jezeru, sa 405.000 

kubika zapremine, 35.000 kvadratnih metara vodene površine i dubine od 17 

metara. Ovaj rezervoar pretstavljaće važan faktor tehničkih mašina za 

osnežavanje celokupne skijaške oblasti Seldena, za uštedu energije i troškova 

kao i obezbeđivanje rezervi snega za stabilizaciju površina glečera koje se tope. 

 
Kontakt osoba za medije: 
NICOL KLOTZ 
Presse ÖTZTAL TOURISMUS 
Gemeindestrasse 4,  6450 Sölden Austria 
Tel.  +43 (0) 57200 217 Fax +43 (0) 57200 201 Mobil +43 (0) 664 8557163 
nicol.klotz@oetztal.com www.oetztal.com 
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